

PŘEHLED KULTURNÍCH POŘADŮ

*** Listopad 2017 ***

Úterý 7. 11. 2017 v 19 hod. – Národní dům

Mimoabonentní představení

FANNY AGENTURA PRAHA

Jakub Zindulka: MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK

Hrají: Dana Homolová, Michaela Badinková, Martin Kraus, Daniel Rous

Režie: Jakub Zindulka

Manželé Juklovi jsou dlouholetými přáteli manželů Tupých. Květa a Růžena pracují ve stejné mateřské školce, Míra a Radim jsou inženýry ve stejném výrobním podniku. Proto není divu, že se jako každý rok chystají společně oslavit Silvestra. Alkohol teče proudem, a tak vtípkování žen o tom, jak jsou muži neschopní, negalantní, líní, a jak se s nimi nedá žít, a stesky mužů o tom, že ženy se nedají pochopit, vyústí ve furiantskou sázku, která vede k neobvyklé výměně manželů. Jak to dopadne.....?!?!

Vstupné: 200,- 220,- 240,-

Předprodej od 17. 10. 2017

Středa 8. 11. 2017 v 19 hod. – Národní dům

II. koncert HS

BANJO BAND IVANA MLÁDKA

Společným jmenovatelem všech jeho vystoupení je nepolitický, nesatirický a neangažovaný humor, který má diváka především pobavit. Dadaistické monology, scénky a anekdoty střídají známé i méně známé písničky Banjo Bandu, které interpretuje jak Ivan Mládek, tak i ostatní členové jeho „panoptika“. Aktuální složení skupiny je Ivan Mládek, Zdeněk Kalhous, Jan Mrázek, Vítězslav Marek, Lenka Plačková, Libuše Roubychová, „Kalamity Jane“ Lenka Šindelářová.

Vstupné: 250,- 260,- 270,-

Předprodej od 18. 10. 2017

Pátek 10. 11. 2017 v 18 hod. – Expozice Franta

EMANUEL RANNÝ

Přednáška, promítání dokumentárního filmu a beseda s výtvarníkem Emanuelem Ranným. V rámci promítání dokumentu o Emanuelu Ranném se uskuteční i přednáška PhDr. Marie Dohnalové a beseda s autorem. Dokument vznikl pod taktovkou režiséra Theodora Mojžíše, recituje herec Viktor Preiss. Film získal na 11. Evropském filmovém festivalu o umění 2015 cenu JURY. Místo Emanuela Ranného v dějinách výtvarného umění se odvíjí od jeho přínosu v oboru grafiky. Především jeho metoda suché jehly vykročila dosud neznámými či nepoužívanými cestami, jimiž tvůrce získal obdiv současníků, uznání odborných kruhů a mezinárodní věhlas. V ní dokázal vytvořit svoji nezaměnitelnou podobu a zároveň jasně posunul hranice oboru.

Vstupné:

Předprodej od 20. 10. 2017

Sobota 11. 11. 2017 – Karlovo náměstí

SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI

Velkolepá celodenní oslava svátku populárního světce, tradičně spojovaná s konzumací pečené husy a mladého vína. Bohatý kulturní program vyvrcholí příjezdem svatého Martina na bílém koni s doprovodem ozbrojenců.

Program:

11.11 Zahájení, otevření Svatomartinských vín

11.20 Happy Boys – swing, jazz

12.30 Reprodukovaná hudba

Páni z Rukštajna, Grál - skupiny historického šermu

14.00 Happy Boys – swing, jazz

15.45 Bombardák – skupina pro děti

17.00 Příjezd sv. Martina

17.30 Pozdní sběr - rocková hudba

18.30 Ohňostroj

18.45 Pozdní sběr - rocková hudba

Moderátor Joža Kolář

Kostel sv. Martina

14.00 Život sv. Martina a jeho zobrazení v kostele

Komentovaná prohlídka kostela a nových varhan

18.00 Mše svatá

19.00 Na Martina u Martina – varhanní koncert

Anna Kolaříková & CORDIAL STRING QUARTET

Vstup zdarma

Sobota 11. 11. 2017 v 20 hod. – Fórum (na stání)

Horkýže Slíže „Tour 25 let“

Předkapely: Zakázaný ovoce a Mean Messiah

Zakázaný Slovenská rocková / punkrocková hudební skupina Horkýže Slíže, která hraje ve složení Peter Hrivňák (zpěv, baskytara), Mário Sabo (kytara, zpěv), Juraj Štefánik (kytara, zpěv) a Marek Viršík (bicí, zpěv), si od svého vzniku v roce 1992 získala velké množství fanoušků v Čechách i na Slovensku. Mezi největší hity této čtyřčlenné bandy patří Silný refrén, Malá Žužu nebo Vlák. Velmi populární jsou také písničky LAG Song, Motorkářská, RNB Soul a Atómovy kryt, neměli bychom zapomenout zmínit ani písně Osemnásť, Bernardýn, Logická hádanka či Baby. V letošním roce kapela slaví 25 let své existence a k tomuto výročí vydává nové album a vyjíždí na podzimní turné po kulturních domech včetně zastávky v Třebíči.

***Vstupné v předprodeji: 280,- na místě: 350,-
Vstupenky již v prodeji!***

Neděle 12. 11. 2017 v 16 hod. – Divadlo Pasáž

Pro rodiče s dětmi

DIVADLO POHÁDEK A DIVADLO F. X. ŠALDY LIBEREC

Jiří Chalupa, Zdeněk Svěrák, Jaroslav Uhlíř:

PRINCOVÉ JSOU NA DRAKA

Hrají: **Libor Jeník / Martin Stránský, Barbora Motlová / Eliška Jansová, Jan Jedlinský / Michal Malér, Štěpánka Prýmová / Marta Vítů, Dominika Býmová / Vojtěch Matějčíka, Přemysl Houška / Petr Pěknic, Jana Stránská / Štěpánka Prýmková, Eliška Hamplová / Veronika Barešová**

Režie: **Vít Prýmek**

Hlupáku, najdu tě, tváříš se nadutě, když lezeš na kutě...

Kdyby se v komnatách, běhoun jak hrom natáh...

Statistika nuda je, má však cenné údaje, neklesejme na mysl, ona nám to vyčíslí... To jsou populární texty písniček ze slavné televizní pohádky Princové jsou na draka. Autoři Zdeněk Svěrák a Jaroslav Uhlíř napsali spoustu krásných písní, ale tyto se staly opravdovými hity. A tak se příběh smutné princezny Lenky a krále, který si neumí poradit ani s kralováním, ani s drakem stal stálíci televizní zábavou. Úsměvné vyprávění o tom, že děláni opravdu všechny smutky zahání, nekopíruje jen divadelní formou svou televizní předlohu, ale přetváří ji v originální zábavný a veselý muzikál.

Malí i velcí diváci se mohou přenést do pohádkově bláznivého světa a s chutí si poslechnout nebo i třeba společně zazpívat známé, a přesto neotřelé Svěrákovy a Uhlířovy písničky.

Vstupné dospělí: 140,- děti: 100,-
Předprodej od 23. 10. 2017

Úterý 14. 11. 2017 v 19 hod. – Národní dům

ALF CARLSSON / JIŘÍ KOTAČA QUARTET (SWE, CZ, SK)

Lídři Quartetu se poprvé setkali v nizozemském Rotterdamu a hned od začátku bylo jasné, že jejich spolupráce bude mít delšího trvání. Kytarista Alf Carlsson pochází ze švédského Stockholmu, kde je již etablovaným hráčem na tamní scéně. Vedle vlastních švédských projektů jako je Alf Carlsson Quintet spolupracuje například s loňskou semifinalistkou největší jazzové soutěže na světě (Thelonius Monk Competition) - Tippan Phasuk nebo Mai Agan Trio. Trumpetista Jiří Kotača spolupracuje se známými jmény tuzemské scény - Kamilem Slezákem, Vincencem Kummerem či Radkem Zapadlem - s nimiž hraje v kapelách Heart of Dixie, Drumless Quartet nebo v jeho vlastním big bandu Cotatcha Orchestra. Quartet doplňuje na kontrabas jedna z vycházejících hvězd - Peter Korman (Jakabčic big band, Jakub Tökoly Quartet nebo Drumless Quartet). Čtvrtým členem je energický všestranný bubeník Kristián Kuruc (Fly high trio, Heart of Dixie). V hudbě Quartetu se mísí vlivy lyrické skandinávské hudby a současného newyorského i evropského jazzu se špetkou moravského a slovenského folkloru, což přináší unikátní zvukovou kombinaci a originální interpretaci vlastních i převzatých skladeb.

Vstupné: 150,-
Předprodej: 24. 10. 2017

Pátek 17. 11. 2017 v 18 hod. - Karlovo náměstí

SVĚTLO PRO 17. LISTOPAD

Oslava státního svátku spojená s lampiónovým průvodem.

Úterý 21. 11. 2017 v 19 hod. – Divadlo Pasáž

III. předst. ab. sk. B

MĚSTSKÉ DIVADLO MLADÁ BOLESLAV

Karel Poláček, Martin Vačkář,

Ondřej Havelka: MUŽI V OFFSIDU

Hrají: **Vojtěch Havelka, Petra Nakládálová / Rozálie Havelková, Martin Učík, Petr Bucháček, Martin Zbrožek, Karolina Frydecká, Martin Hrubý, Eva Reiterová, Petr Halíček, Miroslav Babuský, Jakub Šafr a další**

Režie: **Ondřej Havelka**

Komedie o tom, že kdo zradí svůj klub, nemá štěstí v životě. Dozvíte se, co učiní „vášeň fotbalová“ z pana Načeradce, majitele obchodu s konfekcí a gumáky a kterak otec a syn Habáskovi skrze lásku k žižkovské Viktorce dojdou rodinného štěstí...

Vstupné: 280,- 310,-
Případně zbylé vstupenky v prodeji od 31. 10. 2017

Středa 22. 11. 2017 v 19 hod. – Divadlo Pasáž

III. předst. ab. sk. A

MĚSTSKÁ DIVADLA PRAŽSKÁ – ABC

Alexandr Sergejevič Puškin, Emil František Burian:

EVŽEN ONĚGIN

Hrají: **Jiří Hána, Petra Tenorová, Aleš Bílík, Henrieta Hornáčková, Hana Doulová / Veronika Janků, Vilém Udatný, Milan Kačmarčík, Jaroslav Vlach, Jitka Smutná, Jiří Schwarz, Lucie Domesová, Stanislava Jachnická, Diana Šoltýsová, Hanuš Bor, Michael Vykus**

Režie: **Pavel Khek**

Jevištní adaptace stěžejního díla ruského romantismu. Slavný milostný příběh nenaplněné lásky petrohradského šviháka a venkovské dívky je básnickou sondou do lidské duše a zabývá se

hledáním smyslu a cíle života. Z ruchu Petrohradu uniká Oněgin před intrikami a společenskou přetvářkou na venkov, kde chce najít novou životní inspiraci. Jako většina městských lidí je však nemile překvapen. Stěží na vesnici nachází jediného přítele, mladého básníka, a díky němu jedinou společnost, která se nabízí v domě Lariných. Oněgin však i sem vnese lehkomyšlné manýry zlaté mládeže, proti nimž je venkovská společnost pramálo imunní, a vše se tak vyhrotí v katastrofu...

Vstupné: 290,- 320,-

Případně zbylé vstupenky v prodeji od 1. 11. 2017

Neděle 26. 11. 2017 v 19 hod. – Divadlo Pasáž

VÁNOČNÍ KONCERT PETRA KOLÁŘE

Několikanásobný stříbrný Slavík Petr Kolář zavítá do Třebíče s komorním akustickým koncertem, kde kromě osvědčených hitů Jednou nebe zavolá, Den, kdy se vrátí láska či snad nejznámější Ještě, že Tě láska mám... zazní i písničky jeho kolegů i méně známé písně z celé jeho tvorby.

Vstupné: 220,- 250,-

Předprodej od 6. 11. 2017

Čtvrtek 30. 11. 2017 v 18 hod. – Foyer divadla Pasáž

III. koncert KPH

CIMBALLICA

Filip Prechtl - housle, **Linda Finsterlová** - housle, **Kateřina Holcová** - cimbál, **Alena Bakrlíková** - violoncello, **Miroslav Tomeček** - kontrabas

Originální díla, odvážné aranže, neobvyklé hudební kombinace - netradiční pojetí vážné hudby, folkloru a filmové hudby v podání zajímavě obsazeného tělesa připomínajícího malý orchestr.

Vstupné: 180,- děti, studenti, senioři: 140

Předprodej od 9. 11. 2017

Předprodej vstupenek (na jednotlivé pořady) začíná vždy

tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU,

Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013

a v INFORMAČNÍM CENTRU (Národní dům),

Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 021.

www.mkstrebic.cz



ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA